



## ПОДГОТОВКА К АНАЛИЗУ на вирус папилломы человека (ВПЧ)

В гинекологии и урологии для получения правильных результатов исследования нужно правильно подготовиться к сдаче мазка на папилломавирус. Соблюдение элементарных норм и рекомендаций гарантирует точность результата. Перед сдачей мазка на ВПЧ необходимо помнить о следующих правилах:

- За несколько дней до процедуры следует прекратить использовать вагинальные свечи, тампоны в лечебных целях, спринцевания.
- Следует ограничить употребление антибиотиков, лучше вовсе исключить.
- Мазок берут через двое суток после окончания менструации
- Нельзя мочиться на протяжении трех часов до сдачи анализа. Это объясняется тем, что моча является природных антисептиком, она способна убить бактерии и вирусы.
- Накануне взятия мазка на ВПЧ и на следующее утро нельзя подмываться.

**Правильная подготовка к проведению диагностических процедур влияет на их качество и достоверность**

**ГБУЗ «КАЛУЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КЛИНИЧЕСКИЙ ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР»**  
г. Калуга, ул. Вишневого, д.2, корп.2, тел. 8-903-811-1-911

